

Додаток 2
до рішення п'ятдесят шостої сесії
восьмого скликання
Миколаївської сільської ради
від 06.02.2025 № _____

Програма підтримки Збройних сил України та добровольчих
формувань територіальних громад Сумської області
на 2025 рік

2025 рік
село Миколаївка

I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення програми	Миколаївська сільська рада Сумського району Сумської області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Указ президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закон України “Про основи національного спротиву” від 16.07.2021 №1702-IX, Постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»
3.	Розробник програми	Виконавчий комітет Миколаївської сільської ради
4.	Відповідальні виконавці програми	Миколаївська сільська рада, Фінансове управління Миколаївської сільської ради, військові частини ЗСУ та добровольчі формування територіальних громад Сумської області
5.	Учасники програми	Миколаївська сільська рада, військові частини ЗСУ та добровольчі формування територіальних громад Сумської області
6.	Термін реалізації програми	2025 рік
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Миколаївської сільської територіальної громади, кошти інших джерел
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього тис.грн.,у тому числі:	2 250,0
	- бюджет Миколаївської сільської територіальної громади	2 250,0
	- інші джерела не заборонені законодавством	-

I. Загальна частина та обґрунтування необхідності прийняття Програми

Згідно із Законом України «Про основи національного спротиву» територіальна оборона є невід'ємною складовою оборони України, яка є системою загальнодержавних, військових і спеціальних заходів, що здійснюються у мирний час та під час дії воєнного стану з метою протидії воєнним загрозам, а також для надання допомоги у захисті населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій.

Для забезпечення проведення організаційних заходів з формування та розміщення Сил територіальної оборони Збройних сил України та добровольчих формувань територіальних громад, нарощення системи управління, набуття підрозділами Сил територіальної оборони Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальних громад необхідних спроможностей для виконання завдань за призначенням, їх матеріально – технічного забезпечення необхідне додаткове фінансування з місцевого бюджету.

Під час збройної агресії російської федерації проти України, важливим стає питання створення сучасних боєздатних, професійно підготовлених Збройних Сил України, формувань територіальної оборони Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальних громад, а також належне їх матеріально-технічне забезпечення для виконання військового обов'язку по захисту держави.

В зв'язку із значними витратами державного бюджету України, виникають поточні, але нагальні потреби забезпечення Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальних громад окремими матеріалами, військовим спорядженням, амуніцією, технічними засобами, гігієнічними засобами, паливо-мастильними матеріалами тощо. На вирішення названої вище проблеми, виникла потреба у прийнятті даної Програми та фінансуванні її заходів з бюджету Миколаївської сільської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Прийняття Програми обумовлено необхідністю підтримки державної політики і стратегії, спрямованих на вирішення питань матеріально-технічного забезпечення Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальних громад Сумської області.

II. Мета Програми

Метою Програми є здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення та фінансової підтримки Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальних громад Сумської області за їх зверненнями для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо спільного захисту державного кордону у Сумській області та незалежності України.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання Програми

Програма передбачає розв'язання проблем матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, територіальної оборони та добровольчих формувань громад Сумської області.

Реалізація визначених завдань передбачається за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської територіальної громади та інших не заборонених законодавством джерел (додаток 1 до Програми).

Обсяги фінансування Програми можуть змінюватись (коригуватись) в межах наявних фінансових ресурсів.

IV. Перелік завдань Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

- сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності держави в особі Збройних Сил України, територіальної оборони та добровольчих формувань територіальних громад Сумської області;

- надання допомоги в розв'язанні поточних військових та соціально – побутових проблем Збройних Сил України, територіальної оборони та добровольчих формувань територіальних громад Сумської області шляхом надання відповідних субвенцій з бюджету Миколаївської сільської територіальної громади;

- налагодження ефективного військово-цивільного співробітництва в питаннях посилення обороноздатності України перед військовою агресією російської федерації.

V. Очікувані результати

Головним пріоритетом даної програми є забезпечення матеріально – технічними засобами військових частин Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальних громад Сумської області, а також підвищення обороноздатності держави та підготовки громадян України до національного спротиву.

Реалізація Програми сприятиме вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та в цілому забезпечить проведення на належному рівні виконання завдань територіальної оборони, зокрема підвищення рівня функціонування добровольчих формувань, територіальної оборони, військових частин Збройних Сил України.

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію дій по виконанню заходів Програми здійснює секретар ради. Контроль за цільовим використанням коштів здійснює фінансове управління сільської ради.

Загальний контроль за виконання даної програми здійснює сільський голова.

Додаток 1
до Програми

**Перелік заходів та обсяги фінансування Програми підтримки
Збройних Сил України та добровольчих формувань
територіальних громад Сумської області
на 2025 рік**

№ з/п	Види заходів	Відповідальний виконавець	Обсяг фінансування, тис. грн.
1.	Підтримка військових частин Збройних сил України та Державної прикордонної служби України (передача субвенції державному бюджету)	Миколаївська сільська рада, військові частини ЗСУ та ДПСУ	2 000,0
2.	Підтримка територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (передача субвенції державному бюджету)	Миколаївська сільська рада, інші установи (організації)	50,0
3.	Підтримка територіальних громад Сумської області та фінансування спільних заходів у сфері охорони державного кордону, підтримки боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності України (передача іншої субвенції з місцевого бюджету)	Миколаївська сільська рада, територіальні громади Сумської області	200,0
ВСЬОГО			2 250,0

Секретар сільської ради

Вікторія НЕПІЙВОДА